
Problema s«pt«m¥nii 90

Un pachet de 52 de c«rt�i numerotate de la 1 la 52 este amestecat �si a�sezat pe
mas« astfel ��nc¥t nicio carte cu num«rul i nu este ��n pozit�ia a i-a din teanc
(i = 1, 2, . . . , 52). Ar«tat�i c« putem t«ia pachetul astfel ��nc¥t cel put�in dou« c«rt�i
s« se afle ��n pozit�ia �corect«�, cu alte cuvinte, cartea i se afl« ��n pozit�ia i din teanc
pentru cel put�in dou« valori ale lui i.

Problem of the week no. 90

A deck of 52 cards numbered from 1 to 52 is shuffled so that no card numbered i
is in the i-th position (i = 1, 2, . . . , 52). Show that we can curt the deck so that at
least two cards are in the �right� position, i.e. the card numbered i is in the i-th
position for at least two values of i.


